Speciális többváltozós eloszlások
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                független, (0,1)-paraméterű normális eloszlású valószínűségi változók, akkor a 
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valószínűségi változó eloszlása: n-paraméterű 
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Sűrűségfüggvénye, várható értéke és szórása:
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II. A Student-eloszlás: Ha 
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 független, (0,1)-paraméterű normális eloszlású valószínűségi változók, akkor a 
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valószínűségi változó eloszlása: n-paraméterű t-eloszlás (Student-eloszlás).
Sűrűségfüggvénye, várható értéke és szórása:
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III. Az F-eloszlás: Ha 
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 független, (0,1)-paraméterű normális eloszlású valószínűségi változók, akkor az 
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valószínűségi változó eloszlása: (m,n)-paraméterű F-eloszlás.

Sűrűségfüggvénye, várható értéke és szórása:
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